Ciubotelele ogarului
Alege rdspunsul corect:
Avenit ...
a. toamna
b. iarna
C. primavara.

lepurele se ducea la ..., avand ... .
a. iarmaroc, 5 galbeni
b. iarmaroc, 2 galbeni
c. plimbare, 2 galbeni

Pe drum, acesta s-a intélnit cu ... .

a. Ogarul
b. ogar
c. ursul

Ce doi se oprescla....
a. hanul Urias
b. hanul Ursoaicei
c. hanul Ursului

Ogarul mananca ..., iar lepurele este nevoit sa ... .
a. putin, manance mult
b. pe saturate, plateasca
C. pe saturate, alerge

Cand ... a adormit, lepurele ... .
a. Ursul, a adormit
b. Ogarul, a tacut
c. Ogarul, i-a furat cizmele

Textul Ciubotelele Ogarului cuprinde un sir de fapte povestite in ordinea in care s-au petrecut fiind o...
a. poezie
b. povestire

Fiecare faptad corespunde unei parti de text care se numeste ...
a. fragment
b. copiere

Fiecare fragment incepe ...
a. fara alineat
b. cualineat

Un text poate avea mai multe fragmente.
a. adevdrat
b. fals

Textul care prezinta intamplari imaginare care emotioneaza cititorul se numeste...
a. reteta
b. text literar



